



Футбол

ПРЕДСТАВЛЯЕМ КОМАНДУ «АВАНГАРД»

С первого дня существования VI зоны команда города Комсомольска-на-Амуре принимает участие в розыгрышах первенства СССР. Вначале футболисты молодого города выступали под флагом общества «Локомотив», а сейчас — «Авангард». Нельзя сказать, что команда оправдывает свое название, но, бесспорно, шагает она в первых шеренгах сибирских и дальневосточных футболистов. В сезоне 1965 года спортсмены Комсомольска выиграли кубок зоны, а в следующем году заняли почетное шестое место, набрав 35 очков и опередив команды таких городов, как Новокузнецк, Иркутск, Чита и др. В этом году старт команды был явно ниже ее возможностей и только к концу первого круга авангардовцы нашли себя, а второй круг начали двумя отличными победами над «Иртышом» (4:0) и «Нефтяником» (1:0). Видимо, команде удалось найти свою игру, почувствовать силу и вкус к победе.

ХОЗЯЕВА ПОЛЯ — ПРОГРЕССОВЦЫ БИЙСКА

Второй год выступают футболисты Бийска в розыгрышах первенства Советского Союза. Конечно, за столь малый срок футбольной биографии не создашь, ибо и успехи команды довольно-таки незначительны. Год 1966 — 15-е место с 20 очками, позади только одна команда — киселевский «Шахтер». Болельщики ждали, что на следующий год команда будет выступать более удачно, и были жестоко наказаны за свою самонадеянность. Восемь туров — и ни одного очка!

Грубые ошибки, допущенные бывшим старшим тренером Г. Терентьевым при комплектовании команды, дорого обошлись коллективу, и кризис, переживаемый командой, затянулся до последних игр первого круга.

И вот как будто бы сейчас он миновал. Ничья в Братске и Новокузнецке, победа в Иркутске (первая и пока единственная), надеемся, что не последняя) — это, бесспорно, достижение команд.

СТАТИСТИКА ВСТРЕЧ

Первый матч между «Авангардом» и «Прогрессом» состоялся в Бийске 8 июля 1966 года. А. Горбачев и Р. Рахматулин забивают по голу в ворота гостей, но футболисты Комсомольска не из робких и отвечают тем же. В итоге — 2:2.

Вторая игра состоялась в Комсомольске, и вновь ничья — 1:1. Гол забил Рахматулин.

И, наконец, в этом году победа досталась футболистам «Авангарда» с минимальным счетом 1:0.

Таким образом, прогрессовцы в долгу и, по-видимому, приложат все силы для восстановления равновесия.

СОСТАВЫ КОМАНД

«Прогресс» (Бийск)	«Авангард» (Комсомольск)
1. А. Баглаев	1. Березин
2. В. Гусельников	2. Безручко
3. Е. Погорелов	3. Белоусов
4. Н. Кацарев	4. Пихуля
5. Н. Волков	5. Мельников
6. Б. Титов	6. Прокопенко
7. Н. Перевозчиков	7. Савельев
8. В. Нагих	8. Филимонов
9. Р. Рахматулин	9. Ожеренков
10. А. Богачев	10. Рябов
11. В. Антонов	11. Козак
Капитан команды Н. ПЕРЕВОЗЧИКОВ.	Капитан команды ПРОКОПЕНКО.
Ст. тренер М. МОЛДОВАНОВ.	Ст. тренер ШАБУРОВ.

О возможных изменениях в составах команд будет объявлено по радио стадиона.

УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

Очередные матчи первенства СССР на нашем стадионе состоятся:

15 августа: «Прогресс» — «Рыбак» (Находка)
Начало в 19.00.

19 августа: «Прогресс» — «Океан» (Владивосток)
Начало в 19.00.

ЗАПОМНИТЕ ДЛЯ СЕБЯ

Результат матча _____

в пользу _____

Голы забиты (на какой минуте) _____

Лучше всех играли _____